

【峰会预告】10月13日·深圳 | 第十届物流透明管理峰会

导语：互联网浪潮洗礼，我国物流行业变化日新月异。技术模式创新层出不穷，产业升级蓄势待发。物流是协作性要求较高的行业，从供应链角度看，上下游高效协作是提升链条竞争力的有力保障，也和各个企业切身利益息息相关。因此，如何通过信息协同透明连接彼此，共筑一体化供应链是值得深思的行业话题。10月13日，深圳，我们诚邀供应链、物流领域的国内外知名企业大咖，共同探讨一体化供应链的发展之路。

【关于峰会】

扫描图中二维码或拨打 180-9895-3361（刘先生）可在线咨询报名。



会议主题：“透明连接未来——构筑一体化供应链”

会议时间：10月13日全天

会议地址：**圣淘沙酒店·翡翠店（深圳市南山区金鸡路一号田厦翡翠明珠花园3栋）**

参会形式：免费，点击阅读原文链接报名即可

主办：深圳市交通运输委员会

承办：物流透明管理研究院

深圳市易流科技股份有限公司

媒体支持：物流沙龙、万联网、现代物流杂志社、中国知网、现代物流报、第一物流网、快运物流、物流技术与应用、物流时代、卡车之家、物流杂志、央视物流网、海王传媒

物流透明管理峰会（以下简称“透明峰会”），是有“亚洲第一，世界第二”美称的国际物流与交通运输博览会当中的智慧物流论坛，同时也是全国唯一一个由民营企业发起召开的非营利性、开放性的高端行业盛会，为政府、行业协会、物流及相关企业和专家学者提供一个共商物流发展的高层互动分享交流的平台。

2007年底，深圳市易流科技股份有限公司发起召开第一届物流透明管理峰会，至今已连续成功举办九届（2007--2015），参会人数累计超过5000人，且80%以上为副总级别及以上的高层管理者。经过近十年的沉淀积累，透明峰会高端碰撞、引领趋势、公益务实的形象已深入人心，在物流行业具有不可或缺的影响力。

【部分演讲嘉宾及参会企业】





【峰会议程】

上午主会场		
主持人：张炜 《现代物流报》常务副社长		
8:00-9:00	签到	
9:00-9:05	全体起立唱国歌，主持人开场	
9:05-9:10	论坛开幕	政府领导致辞：深圳市交委领导
9:10-9:15		嘉宾致辞：贺登才 中物联副会长
9:15-9:20	从供应链视角看物流业供给侧改革	戴定一 中物联专家委员会主任
9:20-9:45	《协同聚合，营造供应链管理新生态》	周国辉 怡亚通董事长
9:45-10:10	需求驱动供应链	李卓生 亚马逊中国区副总裁
10:10-10:35	《供应链金融的“互联网+”打法》	唐志宏 招商银行总行副行长
10:35-11:00	《供应链管理的下一个路口在哪儿？》	陈联成 P&G运输运作负责人
11:00-11:25	《数据驱动下的供应链管理新思路》	刘飞 阿里云物流行业总经理
11:25-11:50	新时代背景下供应链金融与产业协同发展思考	宋华 中国人民大学商学院副院长
11:50-12:15	十年透明 连接产业	黄滨 易流科技董事副总裁

下午分会场		
分论坛一 钻石厅		
主持人：恽绵 德利得物流有限公司运营总监		
14:00-14:20	新形势，新变化，新需求互动	分享人：中海油副总
14:20-15:50	互动话题一： 连接协同，共谋供应链一体化发展之路	对话嘉宾： 陈献民 招商局物流常务副总经理 张亚明 安得物流总经理助理 张国明 中石化化工销售副总经理 丁大平 乐视全球物流总经理 刘永昌 日日顺物流资源总监 王 焰 河南工业大学教授
15:50-16:00	茶歇	
主持人：韩雪峰 卡行天下战略中心副总		
16:00-16:20	“端到端”全程冷链智能配送体系实践分享	分享人：房鼎容 沃尔玛运输部高级总监
16:20-17:50	互动话题二： 构建冷链物流可追溯体系的机遇与挑战	对话嘉宾： 曾凤荣 永辉全国物流总监 顾治华 安井物流总监 王治勇 鲜易副总经理 简兆鹏 销邦科技行业副总裁

分论坛二 翡翠厅		
主持人：刘雪飞 深圳市敏思达技术有限公司CEO		
14:00-14:20	如何拥抱物流SaaS的春天	分享人：张景涛 易流科技董事长
14:20-15:50	互动话题一： 物流信息化路向何方？	对话嘉宾： PA Geoconcept (法国) Michael Chang ONE (美国) 许志涛 锐特副总裁 卢立新 共生物流董事长兼CEO 杨叶龙 好多车COO
15:50-16:00	茶歇	
主持人：Tracy 物流沙龙CEO		
16:00-16:20	数据背后的产业效益	分享人：赵先德 中欧国际工商学院教授
16:20-17:50	互动话题二： 产业互联网下物流金融发展探讨	对话嘉宾： 张 鹏 招行交易银行部副总经理 蔡宇江 万联网主编 文健君 创捷供应链总裁 李 耿 山东高速信联支付董事长

【行业评价】



中物联专家委员会主任、原中物联常务副会长戴定一先生评价峰会：“我从第一届的透明峰会开始就一直关注并支持这项活动，起初是因为当时我分管信息化的工作，透明化又是信息化的基础价值。在后来的发展过程中是我对易流和峰会有了更加深入的了解，一是易流的团队具有务实、坚韧的精神，至今已近十年了，在业界很难得。二是易流力求以方法论为支撑，不断提炼、发展透明化理论，这与我的理念很契合。三是民营企业能够持之以恒于“草根做公益”的事业，我很敬佩这样的情怀。十年来透明峰会伴随着物流发展的不断拓展其内容的深度与广度，与时俱进，我相信今年的峰会也一定会成功。

”。



中国物流学会常务理事、德利得物流运营总监恽绵先生评价峰会：“易流科技主办的物流透明峰会已经坚持了十年，一个企业在做行业的事情，真是立足于长远的战略眼光与心中沉甸甸的社会责任，所以我非常敬重易流张总、黄总他们团队的。我在其中参与过多届，也亲眼见证着运输透明化从1.0物理透明，走到了2.0的逻辑信息透明化，再到3.0的供应链组织过程的透明化，伴随着中国经济的快速发展，不断进步，不断演变，从理论到实践，引领着中国物流运输透明化的信息化的发展。多次参会，受益匪浅。”



现代物流报常务副社长张炜评价峰会：“今年是物流透明管理峰会走过的第十个年头，除了第一届，我每届都参加。对这个活动，从最初的几十人的会议规模，经过十年的坚守，发展到今天的千余人的规模，还是很有感慨的，为此我总结了四句话，作为我的感悟：

守望之心，矢志不渝；
公益之举，惠泽行业；
开放之态，格局恢弘；
智慧之光，引领物流。”